

December 20, 2017

SUBJECT: REQUEST FOR PROPOSALS FOR THE PERFORMANCE OF EXPERT PROFESSIONAL SERVICES FOR ASSET LIFE CYCLE MANAGEMENT AND FOR OPERATIONS ANALYSIS ACROSS ALL DEPARTMENTS AND FACILITIES ON A “CALL-IN” BASIS DURING 2018 (RFP# 51503) ADDENDUM #2

Dear Sir or Madam:

The following questions are from RFP recipients. The questions and the corresponding Authority answers are provided for your information and use, as appropriate.

Question #1: For Category 2, does the scope of work include services related to individual cargo and passenger handling marine facilities which may be run by private terminal operators, as well, such as APM Terminal, Maher Terminal, GCT Bayonne Terminal, etc.?

Answer #1: In the event that the need for such a study arises over the course of the term of the program, it is possible that one or more such task orders may include the scope you note. Please see page 3 of Attachment A, Section B, Category 2: Operations Analysis (OA) Services, for additional information.

Question #2: For Category 2, does the scope of work include services related to cost reduction and optimization of cargo or passenger handling processes and equipment or does it only involve operations analysis of the Authority’s administrative and management functions?

Answer #2: In the event that the need for such a study arises over the course of the term of the program, it is possible that one or more such task orders may include that scope. Please refer to page 3 of Attachment A, Section B, Category 2: Operations Analysis (OA) Services, for additional information.

The date for receipt of proposals for the subject RFP remains 2:00 P.M. on January 5, 2018.

If you have any questions, please contact Ms. Courtney R. Eddington, Senior Contract Specialist, at ceddington@panynj.gov.

Sincerely,

David Gutiérrez, CPPO
Assistant Director
Procurement Department

*4 World Trade Center, 21 Floor
150 Greenwich Street
New York, NY 10007*